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На данашњој конференцији Покрета слободних грађана, председник Покрета, Саша
Јанковић, саопшио је да су сви органи Покрета, као и оснивачи, потврдили решеност да
се подржи евентуална кандидатура Драгана Ђиласа, да се потврди савез са Народном
странком и позову све опозиционе снаге у заједнички демократски блок.

  

  

Јанковић је, такође, објавио да се одриче награде за Најевропљанина коју је као
заштитник грађана добио за 2010. годину.

  

- Покрет ће подржати кандидатуру Драгана Ђиласа за градоначелника Београда и
истовремено наставља са ширењем демократског блока у циљу смене погубне власти и
враћања Србије са историјске странпутице. Из тог разлога Покрет јача савез са
Народном странком, која представља други пол политичког спектра у односу на Покрет,
као и са стратешким партнерима ПСГ - Мађарским покретом, Хрватским грађанским
савезом, Покретом за ПРЕОКРЕТ, Покретом Против Диктатуре, Шумадијском регијом и
Новим покретом-изјавио је Јанковић. Он је посебно позвао друге демократске странке и
организације, попут  Демократске странке, покрета Доста је било, покрета Не давимо
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Београд и друге да се придруже демократском блоку који ће грађанима вратити спокој и
перспективу живота у Србији.

  

  

Јанковић је истакао и да постаје све јасније да Александар Вучић и СНС немају решење
за предстојеће изборе у Београду и да очекује да ће се СНС одлучити и за расписивање
ванредних парламентарних избора.

  

- Можемо очекивати и ванредне парламентарне изборе, којима ће настојати да ублажи
предстојећи пораз у Београду и ослаби капациттете опозиционих снага. Ми нећемо бити
изненађени ако се то догоди већ ће њих сачекати ново изненађење.

  

  

Јанковић је саопштио јавности да се одриче награде за Најевропљанина коју је добио за
2010. годину.

  

- Европа у Србији и Србија у Европи су наше вредносно и политичко опредељење у које
чврсто верујем, али ја себе не видим у истој вредносној и политичкој групи са многима
који су то признање добили у међувремену - завршио је Јанковић.

  

  

На конференцији за медије, поред председника Покрета, учествовали су и оснивачи
Милан Влајчић, Зоран Хамовић и Лидија Мартиновић.
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(Покрет слободних грађана)
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